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    COMUNICAZIONE   2015 10 06 n°14 
Assemblea d’Istituto Ottobre (Elezioni rappresentanti) 

Agli alunni 

Alle loro famiglie

Ai Docenti 

SEDE

Si comunica che, vista la richiesta degli alunni, in occasione delle prossime elezioni scolastiche, gli studenti effettueranno l’Assemblea d’Istituto il giorno 12 c.m. dalle ore 9,10. Si ricorda che i docenti sono tenuti a restare in istituto fino al termine dell’assemblea. Durante i giorni delle votazioni le attività didattiche avranno il loro regolare svolgimento a rispetto della vigente normativa.


Inoltre si fa presente che è fatto assoluto divieto agli studenti andare nelle classi e in giro per l’istituto a fare propaganda elettorale. I contravventori saranno ammoniti e fatti oggetto di sanzioni disciplinari. Sia i docenti che i Collaboratori Scolastici sono invitati a segnale allo scrivente eventuali infrazioni alla presente ingiunzione per l’adozione dei necessari provvedimenti. 


Come sempre si confida nella collaborazione di tutti, ben consapevoli che il corretto comportamento nelle competizioni elettorali è una pregnante forma di crescita civile.

Punti all’o.d.g.:
1) Benvenuto alle classi prime
2) Presentazione dei candidati rappresentanti d’istituto

3) Presentazione programma elettorale dei candidati;

4) Dibattito con gli studenti sui programmi presentati;

Il Prof. Ciociola è il responsabile dell’Assemblea e ai sensi dell’Art. 14 del D.Lgs n. 297/94 ha la facoltà di sospenderla in caso di constatata impossibilità di ordinato svolgimento dell’Assemblea. 

Gli alunni sono tenuti ad informare le rispettive famiglie della presente comunicazione e i docenti a registrarne gli estremi sul giornale di classe.  

Il Dirigente Scolastico

(Prof. Di Cicco Giovanni)

