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    COMUNICAZIONE   2015  06 05 n° 94 
Sciopero breve/operazioni di scrutinio
Ai tutti i Docenti

Al Personale ATA

Agli alunni e loro famiglie
SEDE

Oggetto: Sciopero breve di un’ora in concomitanza con le operazioni di scrutinio finale delle classi non terminali.
       
 Si rende noto che le organizzazioni sindacali Flc/Cgil, Cisl/Scuola, Snals/Confsal,Uil/Scuola, Gilda/Unams, USB, SLAI COBAS, COBAS, UNICOBAS, CUB SUR, AND hanno proclamato lo sciopero breve di un’ora in concomitanza con le operazioni di scrutinio finale delle classi non terminali, nelle prime due giornate dei calendari stabiliti da ciascun istituto con differenti modalità che si possono evincere dall’allegata circolare ministeriale.



Poiché ciò potrebbe influenzare il regolare svolgimento degli scrutini , si comunica che gli eventuali consigli di classe coinvolti nell’agitazione, saranno riconvocati, per le operazioni di scrutinio, in coda al calendario previsto,  a partire dalla giornata di lunedì 15 giugno 2015 secondo l’orario che sarà di seguito comunicato a mezzo SITO WEB del liceo .



Il nuovo calendario sarà reso noto attraverso la pubblicazione sul sito, non appena saranno concluse le giornate di agitazione sindacale.


Si invita il personale a dare la prevista comunicazione volontaria  dell’eventuale adesione allo sciopero come previsto della legge 146/90 e della legge 83/2000, specificando le ore in cui si intende aderire. 
Gli alunni sono tenuti ad informare le rispettive famiglie della presente comunicazione e i docenti a registrarne gli estremi sul giornale di classe. 



       Si allega circolare ministeriale.

 Capua  05/06/2015                                      

   

     Il Dirigente Scolastico

  

 ( Prof. Giovanni Di Cicco )
